
SWIFT POPULÄR
MIESTEN POLKUPYÖRÄ

Jokainen rakenteen, aineen ja tekotavan yksityiskohta
on mitä huolellisin ja ansaitsee tämä pyörä täydellä syyllä
nimen »Maailman paras».

Eri koisi uetteio

Kehys 22", 23", 25".
Pyörät 28".
Vanteet Westwood, nikkelöidyt, 10 m/m muss

talla juovalla, 28 X 1 Ijt".
Polkimet N. k. Klodspolkimet, englantilaiset,

neljäkumiset.
Ketjut 1/a" X 1/s" vierinketjut.
Ohjaustanko.... Englant. mallia, ylöspäin taivutettu,

selluloidiset kädensijat.
Rumpu Eadie, vapaapyörä jarruineen.
Vaihde noin 68".
Likasuojat Teräspeltiä sisäänkäännettyine reunois

neen.
Ulkoasu Kehys ja likasuojat ovat »erikoisen

ruostensvastustamismenetelmän» jäls
keen mustaksi lakeeratut ja kultajuos
vaiset, nikkelillä silatut osat.

Varusteet Soittokello, 13" selluloidipumppu pas
tentti kiinnittimineen, laukku ja tarvits
tavat työkalut, öljykannu sekä korjaus*
laatikko pyöriä varten.

Smk.

HERRVELOCIPED
Varje detalj såväl i konstruktion, material som uts

förande är det mest noggranna, och förtjänar maskinen
med skäl titeln, »l/ärldens bästa-».

Specifikation

Ram 22", 23", 25".
Hjul 28".
Skenor Westwood, förnicklade, med 10 m/m

svart rand, 28X1 Va".
Pedaler S. k. Klodspedaler, engelska, med des

lade gummin.
Kedja 1/2"x'l/8

" rullked.
Styrstång Engelsk modell, uppåtböjd, med cellus

loid handtag.
Nav Eadie, frihjul med broms.
Utväxling c:a 68".
Träckskydd .... Stålplåt med invikta kanter.
Ustyrsel Ram och träckskydd äro efter »special

antisrost process» svartlackerade samt
guldlinjerade. Nickelpläterade delar.

Utrustning .... Ringklocka, 13" celluloidpump med
patentfästen, väska med nödiga verks
tyg, oljekanna samt reparationsask för
ringarna.

Fmk



SWIFT POPULÄR ROAD RACER
MIESTEN POLKUPYÖRÄ

Varusteet muuten kuin Swift Popularissa, mutta kehys
22", eteenpäin viettävä.

Smk.

HERRVELOCIPED
Utstyrsel i övrigt som hos Swift Popular, men ramen

22", framåtlutande.

Fmk

SWIFT POPULÄR
NAISTEN POLKUPYÖRÄ

Erityis! uettei o
Muuten kuin Swift Popular miestenpyörä, mutta

vaihde 63" sekä varustettu suljetulla, selluloidisella ketju*
suojuksella.

Smk.

DAMVELOCIPED
Specifikation

I övrigt som Popular herrvelociped, men med 63"
utväxling. samt försedd med slutet kedjeskydd av cellu*
loid.

Fmk



PHOENIX SPECIAL
MIESTEN POLKUPYÖRÄ

Varusteella IM:o 1

Kehys 20", 22" tahi 24" koko vedetyistä 1"puts
kista, mustaksi emaljoitu, ruotsalaista
valmistetta. i

Etuhaarukka .. Kokovedetystä putkesta nikkelöityine
haarukanpäinen ja pyöreine, taottuine
ja nikkelöityine haarukankruunuineen.

Keskuslaakeri . ■ Fauber Speciahmallinen. Kestävä, yksin*
kertainen jakevyt. Helposti irroitettava.

Polkimet »Reform» = n.k. Husqvarna mallia.
Ketjut Brampton, englantilainen rullaketju

1/2" X 3/16".
Vanteet »Kundtz»*puuvanteet 28 x 1 3 4", alus

miinivahvikkeiset. Hienosti lakeeratut
mahonginväriseksi kultajuovineen.

Kumirenkat .... Dunlop uiko* ja Dunlop punaiset sisä*
renkaat. Erikoisesta Pynnöstä muun
tehtaan renkaat.

Puolat Kaksinkert. vahvennetut ja nikkelöidyt.
Ohjaustanko...- Ruotsalainen, etumutka ja leveä ylä*

putki, aseteltava, nahkapäällyksiset
kädensijat.

Satula Vdttkopp tehtaan, kaksinkertaisilla
pumppujousilla ja kaksinkertaisella
siltajousella.

Likasuojustimet . Erittäin hienot puiset saman väriset
kun vanteet.

Vaihde noin 78".
Rumpu New Departure A mallinen vapaa*

pyörän rumpu.
Seuraa Laukku, polkupyöräkello, pumppu,

avaimet ja öljykannu.

HERRVELOCIPED
Utrustning IM:o 1

Ram 20", 22" eller 24" av heldragna 1" rör,
svart emaljerad, svensk tillverkning.

Framgaffel .... Av heldragna rör med förniklade gaf*
feländar och rund, smidd och förniklad
gaffelkrona.

Centrallager .... Fauber Special modell. Hållbart, enkelt
lätt isärtagbart.

Pedaler »Reform» = s. k. Husqvarna modell.
Kedja Brampton, engelsk rullked 1/2X3'16".
Skenor »Kundtz» 28 X 1 träskenor med

aluminium förstärkning. Fint lackerade
i mahognyfärg med guldlinjer.

Gummiringar .. Dunlop yttre* och Dunlop röda inre
ringar. På skild anhållan andra mär*
ken.

Ekrar Dubbelfärstärkta och förnicklade.
Styrstång Svensk, vinkelstam och brett överrör,

ställbar samt med läderhandtag.
Sadel Wittkopp fabrikat, med dubbla spiral*

pumpfjädrar och dubbel bryggfjäder.
Träckskydd .... Extra fina träträskskydd i samma färg

som skenorna.
Utväxling c:a 78".
Nav New Departure A modell frihjulsnav.
Medföljer Väska, ringklocka, pump, nycklar och

oljekanna.



PHOENIX SPECIAL
MIESTEN POLKUPYÖRÄ

Varusteella N:o 2
Sama erikoisluettelo kuin N:o l:ssä, mutta seuraavin

poikkeuksin:
Vanteet Westwood teräsvanteet, lakeeratut mas

honginvärisiksi, kultajuovilla.
Likasuojustimet. Puiset, saman väriset kuin vanteet.

Varusteella N:o 3

Sama erikoisluettelo kuin N:o l;ssä, mutta seuraavin
poikkeuksin:
Vanteet Westwood teräsvanteet 28 X 1 V', niks

kelöidyt.
Likasuojustimet. Peltiset, mustaksi emaljoidut, kultajuos

villa.
Rumpu Torpedo vapaapyörän rumpu.

HERRVELOCIPED
Utrustning IM:o 2

Specifikation som för N:o 1 men med följande
avvikelser:
Skenor Westwood stålskenor, lackerade i mas

hognyfärg med guldlinjer.
Träckskydd .... Träträckskydd i samma färg som skes

norna.

Utrustning N:o 3
Specifikation som för N:o 1, men med följande

avvikelser :

Skenor Westwood stålskenor 28 X 1 '/i", förs
nicklade.

Träckskydd .... Plåt, svartemaljerade med guldlinjer.

Nau Torpedo frihjulsnav.



PHOENIX SPECIAL
DAMVELOCIPED

Utrustning N:o 1

1 , övrigt som herrvelocipeden men med följande av»
vikelser:
Ram 20".
Styrstång Svensk med rakt stamrör och läder»

handtag.
Kedjeskydd .... Plåt med två celluloidfönster, svart»

lackerat med guldlinjer.
Skyddsnät. ..... Perlgarn, dubbeltknytet.

Utrustning IM:o 2

Specifikation som för N:o 1 men med följande av»
vikelser:
Skenor Westwood»stålskenor, lackerade i ma»

hognyfärg med guldlinjer.
Träckskydd .... Plåtträckskydd, svartemalj erade med

guldlinjer.

Utrustning N:o 3

Specifikation som för N:o 2 men med förnickl. West»
wood skenor och Torpedo»nav

NAISTEN POLKUPYÖRÄ

Varusteella IM:o 1

Seuraavin poikkeuksin samanlainen kuin miesten
polkupyörä:
Kehys 20".
Ohjaustanko.... Ruotsalainen suorine kantaputkineen

ja nahkakädensijoineen.
Ketjusuojus .... Peltinen, kaksine selluloidisine ikku»

noineen, mustaksi lakeerattu kultajuo»
villa.

Suojusuerkko . . Helmilankaa, kaksinkert. solmittu.

Varusteella N:o 2

Erikoisluettelo sama kuin N:o l:ssä mutta seuraavin
poikkeuksin:
Vanteet Westwood»teräsvanteet, lakeeratut ma»

honginvärisiksi, kultajuovilla.
Likasuojustimet. Peltilikasuojustimet, mustaksi emaljoi»

dut, kultajuovilla.

Varustus IM:o 3

Erikoisluettelo sama kuin N;o 2:lle, vanteet West»
wood, nikkelöidyt ja Torpedo»vapaarumpu.



CRESCENT VELOCIPEDER
VALMISTAA TILLVERKAR

VELOCIPEDAKTIEBOLAGET LINDBLAD, STOCKHOLM

CRESCENT
MIESTEN POLKUPYÖRÄ

MALLI 170

Erityisluettelo
Kehys 22" ja 24" korkea, 1" putkea.
Kampilaakeri . . »Mito», akseli ia kammet yhtenä kap*

paleena
Vanteet 28" X 1 Va" teräsvanteet, Westwood, mus*

taksi emaljoidut, kahdella leveällä ja
kahdella kapealla kultajuovalla.

Rumpu Vapaapyörä.
Vaihde noin 80"
Ohjaustanko Asetettava
Kädensijat .... Crescent nikkelöityne heloineen
Satula Hammock*mallia.
Ketjut Brampton 1/2"X3/16".
Polkimet Lindbladin erikoispolkimet kuraeineen.
Lisätarpeita .... Työkalulaukku, ruuviavaimia, korjaus*

rasia, öljykannu, ruuvitaltta ja puhdis*
tusliina. Messinkinen soittokello. 15"
pumppu, selluloidinen, patenttikiinnitti*
niineen.

Ulkoasu Kaikki kiiltävät osat hienosti nikkelöi*
dyt kuparoidulle pinnalle ; hieno musta

lakeeraus.

HERRVELOCIPED
MODELL 170

Specifikation

Ram 22" och 24" höjd, 1" rör.

Vevlager ...... Mito, axel och vevar i ett stycke.
Skenor 28" Xl Va" stålskenor, Westwood, svart*

eraaljerade med två breda och två smala
guldlinjer.

Nav Frihjul.
Utväxling c:a 80".

Styrstång ...... Ställbar.
Handtag Crescent med nickelbeslag.
Sadel Hammock modell.
Kedja Brampton 1/2" X 3/16".
Pedaler Lindblads extra, med gummi.

Tillbehör Verktygsväska, skruvnycklar, repara*

tionsask, oljekanna, skruvmejsel och
putsduk. Ringklocka av mässing. Pump
15" celluloid med patentfästen.

Utstyrsel Alla blanka delar fint förnicklade på
förkopprad yta; elegant svart emalje*
ring.



CRESCENT
NAISTEN POLKUPYÖRÄ

MALLI 172

Erityis luettelo

Seuraavin poikkeuksin samanlainen kuin miesten
polkupyörä:
Kehys Korkeus 20" ja 22"

Vaihde noin 70"
Suojusverkko .. Silkkinen, hienovärinen, kaksinkert.

solminta.
Ketjusuojus .... Alumiininen, uusi, hieno malli.

CRESCENT RACER
KILPAILUPYÖRÄ

Erityis luettelo
Kehys Erikoisen kevyt, 1 */s" putkea, korkeus

23".
Kampilaakeri .. Crescent, Radial kuulalaakereineen,

hankausta lieventävä.
Vanteet 28X1" puuvanteet, kolmiosaiset, kel*

täiset.
Kumirenkaat ... . 28X1" erittäin hyvät ranskalaiset sisä*

letkuineen. ~

Vaihde noin 84".
Rumpu Erittäin hyvä kilpailupyörärumpu kak*

sinkertaisine ketjukehineen.
Ohjaustanko .... Asetettava, oma malli, syvään alastai*

vutettu.

Satula Kilpailupyöräsatula, pinkonahkaa, eri*
koisen pitkä.

Ketjut Brampton, sotilas 1/2"X3/16".
Polkimet Kilpailupyöräpolkimet, varpaanpitirai*

neen.

Lisätarpeita .... kuten mallii 170.
Ulkoasu » » »

DAMVELOCIPED
MODELL 172

Specifikation

I övrigt som herrvelocipeden men med följande av*

vikelser;

Ram Höjd 20" och 22".
Utväxling c:a 70".
Skyddsnät Silke, dubbelknytning, i eleganta fär*

ger.
Kedieskydd .... Aluminium, ny elegant modell.

KAPPLÖPNINGSVELOCIPED

Specifikation

Ram Extra lätt, 1 1/s" rör, höjd 23".

Vevlager Crescent med Radial kullager, friktions*
nedbringande.

Skenor 28X1" träskenor; tredelade, gula.

Gummiringar .. 28X-1" extra prima fransk, med inner*

slang.

Utväxling c:a 84".

Nav Extra prima racer. Baknavet meddubbla

kedjekransar.

Styrstång Ställbar, egen modell, djupt nedåt*
böjd.

Sadel Racer, spännläder, extra lång.
Kedja Brampton, Militär 1 /2" X 3/16"
Pedaler Racer med tåfästen.

Tillbehör som hos modell 170.
Utstyrsel » » » »



MEISTER
MIESTEN POLKUPYÖRÄ

Eritylsluettelo

Kehys 22" mustaksi emaljoitu.
Etuhaarukka . . Nikkelöity, pyöreä kruunu.
Kampilaakeri . . Kaksoiskellolaakeri.
Polkimet Neljäkumiset, malli 2225.
Ketjut 1/2X3/16".
Vanteet Puiset alumiini vahvikkeineen.
Kumirenkaat .. Wolber uiko*, punaiset sisäkumit.
Satula Hammocksmallinen.
Ohjaustanko .... Aseteltava etumutkineen.
Likasuojukset .. Puiset, samanväriset kuin var' f.

Rumpu Torpeedosvapaarumpu.
Lisätarpeita .... Työkalulaukku, vaihtosavain, ruuvis

taltta ja öljykannu, kello, pumppu
kiinnittimineen y. m.

HERRVELOCIPED

Specifikation

Ram 22", svartemaljerad.
Framgaffel .... Förnicklad rund krona.
Vevlager Dubbelt klocklager.
Pedaler Med fyra gummin, mod. 2225.
Kedja 1/2 x 3/16".
Skenor Trä med aluminium.
Gummiringar . . Wolber yttre, röda inre.
Sadel Hammock modell.
Styrstång Ställbar med vinkelstam.
Träckskydd .... Trä, i samma färg som skenorna.
Nav Torpedo frinav.
Tillbehör Verktygsväska med skiftnyckel, skruvs

mejsel och oljekanna, klocka, pump
med fästen o. s. v.



GLORIA
NAISTEN , POLKUPYÖRÄ

Erityis luettelo
■Seuraavin poikkeuksin samanlainen kuin Meister:

Ketjusuojus ....
Peltinen, selluloididkkunoineen.

Suojusverkko . . Helmilankaa, kaksinkert. solmittu.

DAMVELOCIPED
Specifikation

som för Meister men med följande avvikelser
Kedjeskydd .... Plåt med celluloidfönster.
Skyddsnät Dubbelknytna av perlgarn.

METEOR
MIESTEN POLKUPYÖRÄ

Kehys 22", hienosti emaljoitu.
Vanteet Westwood 28 X 1 1/t

" nikkelöityjä.
Rumpu Torpedo vapaarumpu.
Satula Hammock mallia, vaalea, priima laatua.
Ohjaustanko .... Leveä, kulmaputkella.

NAISTEN POLKUPYÖRÄ

Samanlainen ulkoasu vaan lisäksi:
Celluloidinen ketjusuoja ja suojusverkko.

HERRVELOCIPED
Ram 22", fint emaljerad.
Skenor Westwood 28 X 1 V2, förnicklade.
Nau Torpedo frihjul.
Sadel Hammock modell, ljus, prima kvalitet.
Styrstång Bred med vinkelstam.

DAMVELOCIPED

Dylik utstyrsel som hos föregående med tillägg av
Celluloid kedjeskydd och skyddsnät.




